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Το DIGITALLI ενδυναμώνει τα ιδρύματα
εκπαίδευσης ενηλίκων να υιοθετήσουν
την ψηφιακή αλλαγή μέσω της
ανάπτυξης ικανοτήτων, της καινοτομίας
και των στρατηγικών χωρίς
αποκλεισμούς για μάθηση έτοιμη για το
μέλλον.

Το DIGITALLI υποστηρίζει τους
εκπαιδευτές ενηλίκων, το προσωπικό
των ιδρυμάτων και τους μαθητές —
ιδίως εκείνους που αντιμετωπίζουν
ψηφιακό αποκλεισμό— ενισχύοντας τις
βασικές ψηφιακές δεξιότητες και την
αυτοπεποίθησή τους.
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https://digitalli-project.eu/

Στόχος: Προώθηση της ψηφιακής
μεταμόρφωσης

Στόχος: Εκπαιδευτικοί, προσωπικό
και μαθητές

Το DIGITALLI προωθεί την ψηφιακή
ετοιμότητα σε όλη την Ευρώπη
δημιουργώντας μαθησιακούς πόρους,
διευκολύνοντας τη συνεργασία και
προωθώντας εκπαιδευτικές προσεγγίσεις
που ενισχύονται από την τεχνητή
νοημοσύνη και είναι χωρίς αποκλεισμούς.

Γεφυρώνοντας το χάσμα
δεξιοτήτων και ευκαιριών

Ένα ολοκληρωμένο εργαλείο που
βοηθά τους οργανισμούς να
αξιολογήσουν την ετοιμότητά τους, να
σχεδιάσουν στρατηγικές και να
εφαρμόσουν βιώσιμες, ηθικές
διαδικασίες ψηφιακής μεταμόρφωσης
με μετρήσιμα αποτελέσματα.

Εργαλειοθήκη: Πρακτικός χάρτης
πορείας για τη μεταμόρφωση

Μια καινοτόμος πλατφόρμα τεχνητής
νοημοσύνης για εξατομικευμένες
προτάσεις, που υποστηρίζει τους
παρόχους εκπαίδευσης ενηλίκων στο
σχεδιασμό, την παρακολούθηση και τη
συνεχή βελτίωση της πορείας τους
προς τον ψηφιακό μετασχηματισμό.

Εξειδικευμένο σύστημα βασισμένο στην
τεχνητή νοημοσύνη: Έξυπνη θεσμική
καθοδήγηση

Έργο αριθ. 2024-1-AT01-KA220-ADU-000254167. Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και
οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν
κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και

Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

facebook.com/digitalliproject

Καλούμε όλους τους επαγγελματίες της εκπαίδευσης ενηλίκων, τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής
και τα ενδιαφερόμενα μέρη να εξερευνήσουν το έργο μας και να συμμετάσχουν μαζί μας στη
διαμόρφωση του μέλλοντος της εκπαίδευσης ενηλίκων —με ψηφιακό και χωρίς αποκλεισμούς

τρόπο.


